DALLASTOWN BOROUGH YORK COUNTY, PENNSYLVANIA

RESOLUTION # 2023-5

A RESOLUTION OF THE DALLLASTOWN BOROUGH COUNCIL, YORK COUNTY, PENNSYLVANIA, TO ADOPT AN OFFICIAL SEWAGE FACILITIES PLAN AMENDMENT FOR DALLASTOWN BOROUGH.

WHEREAS the Dallastown Borough Council (hereinafter, the "Council") authorized the preparation of an official Sewage Facilities Plan Amendment (hereinafter, the "Plan Amendment") for the Borough; and

WHEREAS, Herbert, Rowland & Grubic, Inc. was selected as the consultant to assist Council in the preparation of the Plan Amendment; and

WHEREAS, pursuant to the regulations of the Pennsylvania Department of Environmental Protection (hereinafter, the "Department"), Council advertised the preparation of the proposed Plan and provided a 30-day public comment period for such Plan; and

WHEREAS Council desires to adopt the proposed Sewage Facilities Plan Amendment in accordance with the provisions and requirements of the Pennsylvania Sewage Facilities Act and the Regulations of the Pennsylvania Department of Environmental Protection.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Dallastown Borough Council, Dallastown Borough York County, Pennsylvania, as follows:

Section 1. The Dallastown Borough Council adopts the sewage facilities plan amendment entitled "ACT 537 Sewage Facilities Plan Amendment for Dallastown Borough", prepared by Herbert, Rowland & Grubic, Inc. in accordance with the Pennsylvania Sewage Facilities Act and the Regulations of the Pennsylvania Department of Environmental Protection.

Section 2. This Resolution shall become effective and be in force immediately.

ADOPTED by Dallastown Borough Council this 26th day of the month of June, 2023.

ATTEST:	DALLASTOWN BOROUGH COUNCIL YORK COUNTY, PENNSYLVANIA
By: Connie L. Stokes, Secretary	By: Thomas Metz, President

[BOROUGH SEAL]